

Zaklików 21.12.2020 r.

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego, którego przedmiotem jest: **Rozbudowa oświetlenia ulicznego w miejscowości Lipa ul. Kościelna**

WYJAŚNIENIE TREŚCI SIWZ

W związku z pytaniami do Specyfikacji istotnych warunków zamówienia złożonymi przez Wykonawcę, działając w imieniu Zamawiającego, na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z 29.01.2004 r. – Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. 2019 poz. 1843), wyjaśniam, co następuje:

Pytanie 1

Prosimy o sprostowanie jakiego typu kabel należy zastosować YKSX 4x25mm² (wg przedmiaru robót) czy YAKXS 4x25mm² (wg dokumentacji projektowej)?

Odpowiedź:

Za prawidłowe należy przyjąć kabel YAKXS 4x25mm².

Pytanie 2

Czy całkowita wysokość słupa wraz z wysięgnikiem ma wynosić 8m?

Odpowiedź:

Podana wysokość (8m) dotyczy wysokości samego słupa.

Pytanie 3

Po analizie całości dokumentacji stwierdzamy, że pozycja nr 10 przedmiaru robót jest zdublowana ponieważ układanie całości kabla jest ujęte w pozycji nr 8. Czy należy wykreślić zatem pozycję nr 10?

Odpowiedź:

Przyjętą formą wynagrodzenia w przedmiotowym postępowaniu jest wynagrodzenie ryczałtowe, dołączony do SIWZ załącznik nr 4a przedmiar robót ma charakter pomocniczy - obowiązkiem Wykonawcy jest takie skalkulowanie ceny oferty, aby zapewniała kompleksową realizację zamówienia zgodnie z opisem podanym w SIWZ i załącznikach do SIWZ, w szczególności w załączniku nr 4 do SIWZ dokumentacja projektowa. Jeżeli Wykonawca uzna, że któraś z pozycji przedmiaru robót jest zbędna, może nie uwzględniać jej przy wycenie oferty.

Pytanie 4

Ze względu na niezgodność w projekcie prosimy o informację jakie słupy oświetleniowe należy zastosować aluminiowe czy stalowe?

Odpowiedź:

Należy zastosować słupy stalowe ocynkowane.

Pytanie 5

Jakiej średnicy rurę DVK należy wycenić w pozycji nr 7 przedmiaru robót?

Odpowiedź:

Należy zastosować rurę osłonową SRS 110.

Powyższe informacje należy traktować, jako integralną część specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

Sp. K.K.

Z poważaniem

BURMISTRZ
Janki
Dariusz Toczyski